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REQUERIMENTO Nº 535/2016 
  

 
Requer informações acerca do 
Protocolo 022672/15, referente 
à extração de árvore. 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 

                    CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado pelo Sr. Ismael 
Paiva, morador da Rua Ernesto de Cillo, 342, no Bairro Jardim Santa Rita, 
informando que a raiz da árvore já provocou rachaduras no passeio público 
(calçada) e que a mesma está velha e oca; 

                    CONSIDERANDO que, este vereador esteve no local e constatou 
a necessidade de substituir a árvore por outra de menor porte e de raiz não 
profunda;  

                     CONSIDERANDO que, o Sr Ismael, já fez o pedido de extração 
da árvore para a prefeitura, vide anexo (protocolo 022672/15); 

   CONSIDERANDO que, o Senhor Ismael, informou que ligou na 
Secretaria do Meio Ambiente e foi informado que o laudo foi favorável e que o 
serviço seria executado. 

                     CONSIDERANDO que, ao questionar através do Requerimento nº 
662/15, sobre o pedido do oficio (protocolo 022672/15), a Secretaria do Meio 
Ambiente respondeu a esse vereador, que o prazo transcorrido era pequeno 
para eventual questionamento; 

                   REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

1º) Porque ainda não foi extraída essa árvore? 

2º) Quando a administração vai extrair a árvore? 

3º) Porque foi prometido que seria executada a extração ao Sr. 
Ismael, e a Secretaria não honrou o que prometeu? 

4) É de praxe este governo, prometer ao cidadão e não cumprir? 
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5º) Hoje, um ano depois ainda é pequeno o prazo transcorrido, 
para eventual questionamento; 

6º) Outras informações que se julgar necessário. 

 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de abril de 2.016. 
 

 
Carlos Fontes 

-vereador- 
Líder do PSD 

 


